



В Новороссийске сотрудники следственного отдела в день 79-й годовщины высадки десанта под командованием Цезаря Куникова на Малую землю отдали дань памяти подвигу героев

Руководитель следственного отдела по городу Новороссийску краевого управления СК России Максим Переверзев и его заместитель Роман Федоров в день 79-й годовщины годовщины высадки героического десанта советских моряков-черноморцев в Новороссийской бухте и образованию плацдарма «Малая земля» почтили память героев.

Ежегодно 3 февраля жители и гости города-Героя Новороссийска вспоминают об ожесточенных боях и героях, павших, защищая Малую землю. Этот плацдарм образовался 4 февраля 1943 года в результате десантной операции, предпринятой 18-й десантной армии Черноморской группы войск и Черноморского флота с целью освобождения города. Героическая оборона этого небольшого, но значимого клочка земли продолжалась 225 дней и завершилась утром 16 сентября 1943 года освобождением Новороссийска. За мужество и отвагу 21 воин был удостоен высшей степени отличия СССР — звания Герой Советского Союза.

В этот день офицеры ведомства возложили цветы к знаковому памятнику - стеле мемориального комплекса «Малая земля» в память о героическом поступке советских воинов.

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/My-pomnim-My-gordimsya-/item/1653456>